

Щодо одягу для дитсадку



Одяг

У дитячому садку дитина повинна носити одяг, який ви не боїтеся забруднити або пошкодити. Одяг повинно бути легко вдягати і знімати, а дитині має бути зручно рухатися в ньому. У Бергені часто йде дощ та змінюється погода, і вам може бути важко вдягти дітей правильно. Діти не повинні мерзнути, але вони активні і не мають вдягати забагато одягу, тому ще він заважатиме їм грати та рухатися. Персонал у дитсадку може допомогти вам обрати одяг, який підходить до різної погоди.

Маркування одягу

Щоб бути впевненими в тому, що дитина принесе додому саме свій одяг, слід весь одяг позначити іменем дитини. Іменні бирки, які можна приклеїти до внутрішньої сторони одягу, замовляють в Інтернеті. Одяг можна також підписати водостійким маркером.

Який одяг потрібен дитині в дитсадку?

Дитині потрібні дощовик і чоботи, коли на вулиці дощ або дуже сиво. Взагалі, було б добре, якщо один комплект дощового одягу завжди знаходиться в дитячому садку. Коли дощовий одяг забруднився, заберіть його додому та виперіть.

Дитина щодня повинна носити домашнє взуття або капці. Підлога може бути слизькою, і дитина може послизнутися, якщо ходитиме у шкарпетках. Підлога також може бути мокрою, і в дитини промокнуть ноги, якщо вона не має домашнього взуття або капців.





Додатковий одяг

Під час гри в дитячому садку діти часто промокають або брудняться. Тоді їм потрібно переодягнутися. Тому в дитячому садку необхідно мати додатковий одяг, наприклад, трусики, шкарпетки, колготки, футболку, светр і штани. Регулярно перевіряйте, чи має дитина весь необхідний додатковий одяг.

Влітку

Коли теплішає, дитині потрібен більш легкий одяг та взуття. Навесні і восени достатньо мати одну тонку шапку, а також бажано мати комбінезон без утеплювача. Коли на вулиці сильно світить сонце, дитині слід дати з собою сонцезахисний крем з високим фактором захисту від сонця. Крім того, для захисту голови бажано надівати капелюх або бейсболку.



Взимку

Коли на вулиці холодно, дитині потрібен теплий комбінезон. Під нього дитина може вдягти светр та рейтузи з вовни або флісу. В будь-якому разі важливо мати теплу шапку, вовняні шкарпетки, тепле та водонепроникне взуття, і теплі рукавиці. Пам'ятайте, що рукавиці часто намокають, тому дайте кілька пар.

Одяг для дитини, яка спить на вулиці у візочку

Наймолодшим дітям потрібно відпочивати протягом дня. У деяких садочках діти сплять у візочках на вулиці під наглядом персоналу. Краще мати для цього спальний мішок для візочка. Тоді дитині не доведеться вдягати багато одягу. Для спання у спальному мішку для візочка може вистачити тонкого вовняного одягу навіть взимку. Поговоріть з персоналом дитячого садка, якщо у вас виникли питання щодо сну у візочку.

Інше

Діти, які потребують підгузків, сосок та, можливо, крему для догляду за шкірою, повинні мати все з собою в дитячому садку.



BERGEN
KOMMUNE

